

МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
**"СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ МЕДИЦИНИ"**

р/р № 26000188834 вАТ «Райффайзенбанк Аваль», МФО №380805, інд.код №21655308, м. Київ, вул. Мельникова, 12, оф. 90, тел./факс +38 (044) 4071874, 0504449740, 0939979307

---

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про результати діяльності БО «Міжнародний благодійний фонд «Сприяння розвитку медицини»**

**Програми/проекти, що були реалізовані у 2019 році:**

**Всеукраїнський благодійний проект «Безкоштовні медичні консультації»**

Наша мета - зміцнення суспільного здоров'я населення регіонів з урахуванням конкретних для даного регіону чинників ризику захворюваності, системне оздоровлення населення в сільській місцевості, шляхом якісного і регулярної самоорганізованої диспансеризації (профілактичних медичних обстежень), а також формування громадянського суспільства, через підтримку місцевих ініціатив. Щорічно комплексне безкоштовне медичне обстеження вузькопрофільних лікарів – волонтерів фонду отримують понад 65 000 осіб.

**Всеукраїнська благодійна ініціатива «Активне довголіття»**

Метою проекту є створення умов для спілкування, спільної творчості, морального та психологічного розвантаження, що сприяють підвищенню тривалості і якості життя, підтримці соціальної активності і працездатності старшого покоління через вивчення, аналіз, популяризацію і поширення сучасного позитивного досвіду щодо формування здорового способу життя, впровадження кращих життєвих стратегій і соціальних практик активного довголіття літніх людей. На теперішній час членами клубів «Активне довголіття» є 9777 осіб.

**Всеукраїнський благодійний проект «Здорові діти-здорова нація»**

Життя і здоров'я - найбільша цінність. Здоров'я – одне з основних джерел радості, щасливого повноцінного життя. Діти – це наше майбутнє, здорові діти – здорова нація.

Медичне обстеження проводиться лікарями – волонтерами фонду в сільській місцевості.

**Всеукраїнський благодійний проект «Дивитися та бачити»**

Унаслідок прогресуючого погіршення демографічних показників під впливом комплексу економічних, соціальних, екологічних та інших факторів збільшилась кількість людей з хворобами органа зору.

Визначаючи цінність життя та здоров'я громадян України, усвідомлюючи ситуацію у нашій країні, у кожного другого жителя є які-небудь порушення зору, причому проблеми зниження зору молодіють рік від року. Ця проблема має як медичний так і соціальний характер. А також керуючись необхідністю максимально можливого поєднання і використання зусиль та ресурсів